



左起为丹斯里李金友、丹斯里陈志远、丹斯里刘万腾与丹斯里陈伯勤

以会计和经济为经 产业发展为纬

从拉曼学院毕业之后，刘万腾到美达（Metroplex）有限公司从事房地产项目分析（Project Analysis），同时也在系统学院（Systematic College）³初创时受聘担任学院首批讲师，负责教授修读ACCA资格证书的学生管理会计。离开美达之后，他担任多个发展商公司与项目的财务经理、顾问等职务，奠定了他往后成为工业地发展商的基础，如参与吉隆坡道华佳医院（Tawakal Hospital）⁴的创立，也曾担任吉隆坡市政厅敦拉萨城项目的财务顾问，目前在莎阿南和巴生一带有多项房屋发展计划，主要公司为Bantin Properties Sdn Bhd。2016年预拌混凝土、水泥制品和

工业企业制造商BIG Industries Bhd委任刘万腾为集团新主席。

刘万腾的事业不仅只有产业发展，主要职业其实是作为特许会计师和经济顾问。他是马来西亚会计师协会（MIA）、马来西亚税款协会（CTIM）、英国特许管理会计师公会（CIMA）等会计组织的会员，也参与青年总裁组织（YPO-Gold）、世界不动产联合会（FIABCI）、马来西亚经济协会（MEA）等团体。他也是巴生中华总商会的名誉顾问，并曾担任马来西亚企业监管机构（MICG）副主席、马来西亚会计师协会理事等职务。为了推进会计职业在马来西亚的发展，提升会计业的竞争力，刘万腾也是马来西亚工商会计协会（ICIA）的赞助人。

助国家渡过金融风暴的幕后功臣

1997年亚洲金融风暴并不影响刘万腾的个人事业。他察觉许多国家在主办大型国际活动，如世界杯、奥林匹克运动会等体育盛事之后，都会遭遇经济停滞时期。刚好马来西亚于1998年主办共和联邦运动会，他预想是年将会有不可预知的经济灾难，于是早在1995年就把其上市公司喜尔工业（HIL Industries Berhad）卖给巴生著名发展商丹斯里黄天福。此外，刘万腾亦以他的专业知

³系统学院为现世纪大学与学院（SEGi University and Colleges）前身。

⁴现为KPJ Tawakkal Specialist Hospital。